S5 dousl

i pgle 1 Ay aliglojl 5 (V) S 38 (o il o loiel i sloid),
VWA Ve /Y s oy lboxiol g U dlocu gio p geu Jles
haed Hlijyly iz S 0,15 YYAT-AY Jle ologdCugi ;5 58 pual pusljllilloglagsljgel st
Y i &y
(+170 ) gk caa « (+/V0 ) bghs musy (@ (+/¥0) uSe = (+/¥0) (@150) ypiome (| )
(+1Y0 ) alatly ¢ (/70 ) jl e J&e oy (& (005 ) ) Galojl ol (21b (2
(+/70)dg b oS Joj(e&
Y oY ) \
—_— =4 — = A +/ Yo
S=yty = C=AuF (+/Ye)
G=g=q=CV (+/Y°) gy =AY =0T O (4 Y0)
U =2 (“X"J)f (+/Y0) - Uy =M0/Yx V" J=o/Y 4] (+/Y0)
YCy Yxf«x’h_-‘
g Y
F=kq—T (+/Y9)
¥
qx -q, q T‘-x\-_.l x\-x\r.l
=k - =%\ s =Y' N (/Y
r (+/7)
o, ,\,_‘\,\,‘\,\.—1
Fr=kImD o V2 2 20 _alN (/Y9)
r (/)
Fr =TT 400 1 ¥x Yo oucos1® (+/Y0)  Fr=Ve N (+/Y0)
(+10) 308 e0y5 ¢ s oy ey jl i g o (AN €
(+/Y0)Ukw, phaio ebanw (+/Y0)Ukwy Jobo (+/¥0)Ulwy i (2
V\' VA
P=— (/Y — Yo=—10o = R=Y{YQ  (+/Y9)
R R
P=V.I (/Y — Yu=Y«x] = I=+/% A (/Y9 (o
U=P.t (/) — Us=Yox(\ox1)= oo J = kT (+/Y0)
0

Vi=+ 1R+ e — (I + Ix)Rs =Vp (+/°)
Vi—(E+V)x \+ 1=+ )x Y=V (+/9)
VA_V+1_*‘:VB (a/Tc) — VA_VB:TT v (*/TO)

0y S0 ol




2 eple ;i sl 9 (V) Sujud iy 2l o bxkel oo sloid),
YAV Ve VY 2 ylciol g, U dlou 9o p geu Jlow
oo by oo J5 o1 YYAT-AY Sl olog3aigh 2 195 ol il
| Y fjow s,
I ——— SRR
(0509 Y) iulojl Jals oyl (W1 | T
(4170 )l guig i g doxio 1 D908 (ylino o2 (+/T0) s o0 39292 (o lite (yliue Cunnly o S1b1 13 S Juog L ( (o
(+/70) 2985 g0 B yomia Coly Caoww &2 9 0w 39 90 Sudo )b 52 ol 1l
(+170 ) ylise bghas 5 s (ot (542315 (+/70 ) e (552 = (+/70) o J5b = (+/70) o or i (@
F=I1.1.Bsina (+/Y0)
(+1Y0) guuig p doxiao 2 3908 Jo 8 > i (@ (+/70) Yh a5y mamo 3 Sl g (HI |V
s lida e )3 S ko y3a s 2 03,5 S8 Sl (@ (+/70) g8y o (4170 ) e o gz (AN A
NS o gliwly 2 3908 9 (+/70) pline bolad 3 3508 (") (Y)
S lane 53 (o595 51 83,19 (G985 - Cansl (+/70) ®
(+/70) . ailigo lhiwe bglad caga B[ B B PB
frx) T Yok
B:‘U’OXE (a/TD) - B: X X X (n/To) = B:ﬁﬂ'x\t_v T (./TO) (u
Y R Y o/ :
(0509410 ) JalS yobo o Wlsgs (sosy iy, (T | %
V=I.R (/) = =Ix)ev — I=2+/"\ A (/Y0
Yooy ! XY % (<
Uz—\;L.I (/Y9) —> U=¥x-/ix(1x\. ) =YY\ (+/Ye)
£=— Ag (/Y0) - 8=_Nié§ (+/Y0) Ve
At At
TO. \o_i b —
n/‘:-—-\x X /E B) (-/TD) = B:c/‘ff T (O/YO)
Y AR
@_):—-7E (O/YQ) =\0tjz'rad(~/'f0)
T s

I=1I sinwt (+/Y°) I=°sin)*wut (*/7°)
\
5 (/79)

LI

. T
I=0—e=osin)+v(+/10)> ) =T —>1=

(ily (38 502

caoleyi colie S5 gopei ;K00 o (slo fo oy 4 ) ¢ aSls 4w 5,8 b diaz)] 5] Can




